

建设“口袋公园”20个以上 一大批景观绿地将上线……

今年我市将新增绿地300公顷

本报讯(记者 边城雨 通讯员 张晶)记者从3月19日举行的宁波市园林绿化工作会议上获悉,结合“十四五”规划,今年我市将新增绿地300公顷,有计划分阶段实施一批公园绿地和绿化项目:力争建设“口袋公园”20个以上,充分满足市民需求,进一步提高公园服务半径覆盖率;力争建成新典路以南滨江绿化带、甬江南岸七期等工程,加快文创港核心段滨江水岸、甬江东岸财富中心段绿化景观工程、姚江南岸滨江休闲带、奉化江东岸滨江景观带工程建设。

据悉,中心城区今年继续推进城区“增绿添彩”专项行动,全面启动宁波市提升行道树养护管理精细化水平三年行动计划,实施一批公园绿地色叶树、开花植物等绿地的有机更新和增植补种。

今年,全市将提质改造公园绿地10公顷。各区县(市)至少完成花卉景观大道建设1条。通过微改造和有机更新等养护性提升措施,对原绿地景观效果实施“增绿添彩”,挖掘可持续发展潜力,丰富景观内容,提升景观效果,实现宁波三季有花、四季有景的美丽

城市景观。结合节假日、重大活动和环境保障工作,以主题绿雕、景观小品、特色花卉等打造“绿化、美化、彩化”的城市园林绿化环境氛围。

另据介绍,今年我市将全面提升绿化为民服务品牌形象。推进星级公园创建,实施公园分级分类及“园长制”管理,实现四星级及以上公园占比25%以上。同时,结合星级公园创建,开展花卉美化展示工作,形成一批较为固定、具有一定规模和公众影响力的品牌,更好地为市民服务。

重庆主流媒体 聚焦宁波舞剧《花木兰》

3月19日晚,中国舞蹈界最高奖“荷花奖”获奖作品、宁波歌舞剧院原创民族舞剧《花木兰》在重庆大剧院火爆上演。重庆首演当晚,包括《重庆日报》在内的多家主流媒体前往演出采访报道。

由宁波歌舞剧院历时4年打造而成的这部舞剧,曾获第十一届“荷花奖”等多项大奖。该剧以“孝”“忠”“爱”为主线进行串联,意象化地讲述和呈现了北魏时期,花木兰为保家卫国从少女到巾帼英雄的成长历程,浓缩了花木兰从女扮男装、替父从军、完成使命、追求爱情到回归和平与自由的全过程,将她的家国情怀与对爱情、自由的向往刻画得淋漓尽致。演出结束,观众的掌声经久不息,演员三次谢幕。 记者 施代伟



明天是第29届世界水日,3月22日-28日是第34届中国水周。昨天,以“甬城节水在行动”为主题的公益亲子首发站活动在宁波城市供水史馆拉开序幕,活动由团市委和市水务环境集团联合举办。

图为在供水史馆节水科普基地,孩子们体验了“管道诊疗师”(听漏工)这种“神奇”工作——专门为错综复杂的地下水管“问诊把脉”,准确定位漏点,使地下水管维修从过去的“开膛破肚”大手术变为今天的定点“微创手术”。

记者 边城雨 通讯员 杜蔷薇 杨梓艺

给自家车位穿件个性化“衣裳” 要花2500元-5000元,你肯么?

当私家车成为都市家庭的“标配”,买个地下车位也成为许多家庭的选择。很多宁波市民还给自家的车位穿上独一无二的“衣裳”,以彰显个性和爱好。据了解,在宁波市区的地下车库,这种个性化车位已悄然兴起。

A. 双胞胎妈妈把招财猫画到车位上

张女士有一对可爱的双胞胎女儿,孩子从小就喜欢猫咪。她在小区地下车位有一个独立产权车位。

“我的女儿很喜欢招财猫,所以我就想着在我们家的车位上画这样一个图案,让她们开心。”张女士说,她之前在网上看到过北京上海等地有这样的个性化车位,于是就在宁波打听,找了个团队来做。

张女士介绍,从选择自己心仪的图案,到请来专业的团队绘制、完工,整个过程大概需要一个星期。最近宁波阴雨天气比较多,小区物业还贴心地拿来大风扇吹风,使绘制的图案尽快干燥。虽然过程有点麻烦,但看到最后的成品,一个可爱的招财猫向大家招手示意,鲜明的色彩,活泼的造型,呆萌的表情,“每天的心情也会很好”。

“我女儿每天上幼儿园之前,都会和这个招财猫打招呼,然后就开开心心上学了!”张女士说,画上图案后,她家的车位成了小区的“明星车位”,不少邻居都来围观。

“而且车位很显眼,老远就能看到,找起来很方便。”说起来,张女士还有点小开心,有好几个邻居也有了同样的打算,要画个性化车位。

B. 根据难易程度,收费2500元-5000元

随后,记者联系到为张女士车位画图案的团队。团队负责人陈小姐表示,她们其实是一家艺术培训机构,给车位画个性化图案可以说是“不务正业”。

“我们团队成员都是艺术系毕业的,平时都是美术班教画画的老师。只是在空余时间才画画车位、做做墙绘和环创。”陈小姐说,“我

们团队都是女孩子,之前在很多短视频平台上看到其他城市有团队在做这个事情,我们也开始尝试。”

“现在有这方面需求的客户挺多,有不少人找我们画车位,都忙不过来了。”陈小姐说,根据客户选择图片的难易程度,收费标准为2500元-5000元。

陈小姐表示,画这种个性化车

位,其实赚不了多少钱。因为需要用到特殊的防水耐磨颜料,还需要团队的配合。从前期选择图案,到和业主和物业沟通,以及后期的维护等,少则3-5天,多则7-10天,最后几个人分下来,其实就是赚个辛苦钱。“虽然比较辛苦,也赚不到很多钱,但做这个事情,我们觉得很帅,乐在其中。”

C. 客户以30-40岁的男性群体为主

据了解,随着各种社交媒体的传播,宁波有越来越多的车主开始选择绘制这种个性化车位,主要是30-40岁的男性群体。

张先生是一个动漫迷,他就请人在自己的车位上绘制了海贼王的图案。“这也是对我爱好的一个体现吧,每天停车能看到自己喜欢

的动漫人物,感觉有一种情感上的联系。”他坦言,这也是自己对生活品质的一种追求。

一般来说,画这种个性化车位的市民都有自己的独特想法,有的人画了各种明星偶像,有的画了经典动漫场景和人物,还有人描绘了生活中的温馨场景。

为张女士绘制招财猫图案的陈小姐也告诉记者,她们和客户沟通起来很愉快,通过这种个性化车位的展示,其实也表现了大家对美好生活的追求和向往。“而且看起来真的很酷。”陈小姐觉得,自己的工作能被更多人认可也是一件很开心的事情。 记者 毛雷君

分类广告

职场招聘 家教培训
房屋租售 搬家搬厂
旧货回收 征婚启事
56118880 商务信息 法律服务
●快捷专业搬家搬钢琴 87907772
●千喜搬家搬厂特快 87778900

职场招聘
刊登热线:
56118880

●宁波开元名都大酒店招聘啦!
岗位:销售经理、培训师、
综合维修工、电工、弱电技工、
安全员、市场收益预订员
应聘热线:0574-83078011谢

物业信息
刊登热线:
56118880

地铁口旺铺出租
丽园南路2号地铁口商铺十间
联系电话:15888196137
●嘉汇国贸711m²写字楼出租
荷花路2号160m²旺铺出租
联系电话 18668099703

厂房出售
位于宁海县大佳何镇工业区的现成厂房。距县城中心4公里、高速口3公里,四面环路,占地87518平方米,建筑41831平方米,国有出让土地,为单层挑高标准厂房。
联系人:张先生
联系电话:13777011666

退休养老生活 尽享四季永逸

四季永逸颐养院是威远集团投资兴建的民办非盈利性养老机构。占地面积约25亩,建筑面积约32000平方米,拥有床位700余张。周边环境优雅,绿树成荫,是一家集养老、托老,老年养生为一体的综合性养老服务机构。
地址:宁波市镇海区骆驼街道慈海南路1718号
咨询热线:0574-86586666

搬家搬厂

法律服务

旧货回收

●快捷专业搬家搬钢琴 87907772
●千喜搬家搬厂特快 87778900

●离婚、房产、经济纠纷 87295238
●民事免费法律咨询 56281878

●收家具床一旧货 18358415826